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Česká spáčka se na stavebním veletrhu blýskla  
 
Společnost U.S.Spa, první tuzemský výrobce masážních bazénů, získala na letošním 
mezinárodním veletrhu SHK v Brně Zlatou medaili.  
 
Ocenění za nejlepší exponát  - Zlatou medaili SHK BRNO 2004 - si vysloužil masážní bazén 
Columba z řady Universum Spa. 
 
„Máme z toho pochopitelně velkou radost. O to větší, že soutěžní porota ocenila celkem čtyři 
exponáty, z toho pouze naše Columba je původním českým výrobkem. Poté, co úroveň 
našich produktů již delší dobu oceňuje laická veřejnost, je pro nás zadostiučiněním, že jsme 
získali i uznání od tuzemských odborníků,“ komentuje úspěch Kateřina Kadlecová 
z U.S.Spa. 
    
Columba od firmy U.S.Spa z Dolní Dobrouče vyniká velkorysým interiérem. Tato nová spa je 
ideální pro velkou rodinu nebo pro ty, kteří rádi posedí s přáteli. Její kapacita je projektována 
pro 7 osob.  Columba poskytuje maximální množství terapeutických pozic a je vybavena 
přídavným ovládacím panelem.  
 
U.S.Spa se stavebního veletrhu účastnila již tradičně na stejném místě – v pavilonu Z měla 
tentokrát stánek č.013. „Na ploše 182m2 se představily všechny modely řady Universum 
Spa, plavecká Swim spa vybavená SPAcoustic audio systémem, oba modely výjimečných 
komerčních vířivek ComfortCLUB Spa, dva z modelů Royal Spa a samozřejmě především 
novinka Orion z řady Universum Spa,“ popisuje úspěšnou expozici Kateřina Kadlecová. 
Podle ní však největší pozornost kromě Orionu přitahoval na dva díly rozříznutý model 
Columba: „Přímo do vzniklé uličky vcházeli zájemci a mohli si tak na vlastní kůži vyzkoušet, 
jak příjemné a pohodlné je spočinutí v hydroterapeutických křesílcích – a to i na sucho.“ 
 
 
Společnost U.S.Spa z Dolní Dobrouče na Ústeckoorlicku je prvním oficiálním výrobcem akrylátových 
masážních bazénů v ČR. Působí na českém trhu od roku 1995. Jako jediná v ČR spa montuje ve 
vlastních výrobních halách a již několik let si udržuje vedoucí postavení na trhu v oboru masážních 
bazénů a to především díky vysoké kvalitě produkce a profesionální zdatnosti. Ta se kromě kvalitní 
produkce odráží v rychlém a odborném servisu, což potvrzují i dosažené certifikace ISO 9001, 14001 
a TÜV na veškeré výrobky. U.S.Spa také úspěšně rozvíjí exportní aktivity. V jejím portfoliu jsou 
modely nejrůznějších tvarů a velikostí včetně tzv. komerčních spa.  


